



# बदचलन बीवी को सबक सिखाया- 1

“बैड वाइफ सेक्स कहानी में एक आदमी की बीवी बदचलन हो गयी. वह एक पराये आदमी से सेक्स करने लगी. जब उसके दोस्तों को पता चला तो उन्होंने मदद की. ...”

Story By: मानस यंग (manasyoung)

Posted: Sunday, February 25th, 2024

Categories: [चुदाई की कहानी](#)

Online version: [बदचलन बीवी को सबक सिखाया- 1](#)

# बदचलन बीवी को सबक सिखाया- 1

बैड वाइफ सेक्स कहानी में एक आदमी की बीवी बदचलन हो गयी. वह एक पराये आदमी से सेक्स करने लगी. जब उसके दोस्तों को पता चला तो उन्होंने मदद की.

नमस्कार दोस्तो, मैं आपका मित्र मानस पाटिल फिर से हाजिर हूँ एक नई कहानी के साथ.

सबसे पहले आप सभी का धन्यवाद कि आपने मेरी पिछली कहानी

काकी की नानी बनने की इच्छा पूरी की

को इतना प्यार दिया.

और आपके सुझाव मेरे लिए बहुत मायने रखते हैं.

आईये, आपको ले चलता हूँ एक ऐसे काल्पनिक कहानी की ओर जहाँ एक शादीशुदा औरत अपने पति से बेवफ़ाई करते हुए पकड़ी जाती है और उसका पति उसे इस बात की सज़ा देता है.

बैड वाइफ सेक्स कहानी की मुख्य किरदार में है करीना (उम्र 38 साल) जो अमीर परिवार की बहू है, जिसकी शादी आज से तीन साल पहले सोमेन्द्र के साथ हुई थी.

सोमेन्द्र तो बड़ा ही सीधा साधा था पर करीना शुरू से ही घमंडी और पैसों की लालची औरत थी.

शुरु के दिनों में तो सब ठीक था.

पर जैसे जैसे शादी पुरानी होती गयी, आये दिन उन दोनों में किसी ना किसी बात पर झगड़ा होने लगा.

रोज के झगड़ों से सोमेन्द्र बहुत ज्यादा दुखी था.

वैसे वह यह बात किसी को बताना नहीं चाह रहा था पर एक रात दारू के नशे में उसने सब सच्चाई ज़िगरी दोस्तों को बता दी.

रॉकी और वीर दोनों सोमेन्द्र के बचपन के दोस्त थे.  
सोमेन्द्र की परेशानी जानकर वे दोनों भी बड़े दुःखी हुए.

पुलिस वाला होने के कारण वीर अपने दोस्तों सोमेन्द्र और रॉकी से ज्यादा चतुर और निडर था.

उसने तो साफ़-साफ़ बोल दिया कि उसे करीना के चरित्र के ऊपर संदेह हो रहा है.

सोमेन्द्र नशे में होने के बावजूद वीर पर चिल्लाते हुए बोला- क्या बकवास कर रहा है साले ? तेरी भाभी है वो ! कुछ तो शर्म कर !

तो सोमेन्द्र को शांत करते हुए वीर बोला- तो तू ही बता, क्या कारण है जो आज तू इस परेशानी से गुजर रहा है ? तू भोला है मेरे भाई ... पर ये दुनिया बड़ी कुत्ती है !

खैर बात आयी और दारू के साथ खत्म भी हो गयी.  
पर वीर के शब्द सोमेन्द्र के दिमाग में घूम रहे थे.

सबसे पहले उसने करीना के मोबाईल की जाँच की.  
दुर्भाग्य से वीर का संदेह सच निकला, करीना का सच में किसी शमीम नाम के व्यापारी के साथ चक्कर चल रहा था.

अपनी बीवी की करतूतों से सोमेन्द्र गुस्से से आग बबूला हो गया.  
पर उसे समझ नहीं आ रहा था कि इस समस्या का समाधान कैसे किया जाए.

दो दिन वह किसी से नहीं मिला.  
इधर वीर और रॉकी को लगा कि शायद उनकी बात से नाराज़ होकर सोमेन्द्र उनसे मिलने

नहीं आ रहा.

जब वीर और रॉकी सोमेन्द्र के घर उसकी माफ़ी मांगने गए तो सोमेन्द्र बहुत रोया और उसने सारी सच्चाई दोनों को बता दी.

अपने दोस्त की हालत देखकर रॉकी ने उसे सहारा दिया.

पर वीर करीना को आवारा, बदचलन, कुल्टा, रंडी जैसे गालियां देते हुए अपनी भड़ास निकालने लगा.

अपना गुस्सा कम करते हुए वीर ने कहा- देख भाई, ऐसी औरतों को सबक सीखना ही होगा वरना ये तेरे जैसे कितने मासूम लोगों के घर उजाड़ देगी.

सोमेन्द्र हताश और उदास भरे स्वर में बोला- मैं भी यही चाहता हूँ भाई, पर मुझे समझ नहीं आ रहा की मैं कैसे उसे सबक सिखाऊंगा ?

तब सोमेन्द्र को हिम्मत देते हुए वीर बोला- अरे तू क्यों चिंता करता है भाई, तेरा ये दोस्त है ना ! मैं पुलिस वाला हूँ, अब तू देख मैं क्या हाल करता हूँ उसका !

उसी रात वीर ने करीना का मोबाईल नंबर और बाकी की सारी जानकारी सोमेन्द्र से ली और अगले ही दिन वह करीना और उसके यार शमीम के खिलाफ सबूत जमा करने लगा. उसे पता चला कि शमीम शादीशुदा है, शहर में उसके खुद के दो ज़िम हैं. और शायद करीना और शमीम की पहचान इसी ज़िम में हुई थी.

शमीम का अपनी बीवी नगमा के प्रति व्यवहार बिल्कुल ठीक नहीं था.

हर बार वह नगमा और उसके परिवार को ज़लील करता है. नगमा के अब्बू अम्मी को मारने की धमकी देना, पैसों के लिए धमकाना, तलाक़ का डर दिखाना ये सब रोज़ का खेल था.

पर अब चुनौती यह थी कि उन दोनों को रंगे हाथ पकड़ कर पुख्ता सबूत जमा करना ताकि उन दोनों को कड़ी से कड़ी सज़ा मिल सके.

वीर ने ये सारी जानकारी सोमेन्द्र और रॉकी को बताई.

सोमेन्द्र अपने चरित्रहीन पत्नी करीना की करतूतें सुन कर दुखी हुआ.

करीना की असलियत सुनकर सोमेन्द्र और रॉकी दोनों हैरान थे.

उन तीनों को समझ नहीं आ रहा था कि अब आगे क्या करना है.

कि तभी वीर के दिमाग में नगमा का ख्याल आया.

अगले ही दिन वे और सोमेन्द्र नगमा से मिलने चले गए.

और जैसे ही उन्होंने नगमा को देखा तो उनका दिल और लंड दोनों जोर से धड़कने लगे.

अपनी भावनाओं को काबू करते हुए वीर ने नगमा के सामने उसके पति के काले कारनामे खोले.

तो नगमा बेचारी फूट फूट कर रोने लगी.

नगमा की जवानी देख कर वीर का मन डोलने लगा.

जान बूझकर वह नगमा को उकसा रहा था कि उसे भी अपने धोखेबाज़ शौहर से बदला लेना ही चाहिए.

वीर का ये दांव काम कर गया, अपने धोखेबाज़ पति के जुल्म और अत्याचार से नगमा वीर के कहने पर उसका साथ देने के लिए तैयार हो गयी.

तब वीर ने थोड़ा खुलकर नगमा से कहा- देखो नगमा जी, आपको अगर मेरी बात बुरी लगे तो माफ़ कर देना. पर अगर उस नीच इंसान को सबक सिखाना है तो आपको उसके सामने

ही सोमेन्द्र के साथ सोना पड़ेगा.

वीर की बात से नगमा घबरा गयी, पहले तो उसने इस काम के लिए साफ़ मना कर दिया. पर जैसे जैसे वीर उसे शमीम के खिलाफ़ भड़काने लगा, वैसे वैसे उसकी ना भी हां में बदल गयी.

नगमा और सोमेन्द्र एक दूसरे से मिलकर एक दूसरे के दुःख हल्का करने लगे. पर वीर की नजरें नगमा के गदराये जिस्म को आँखों से ही चोद रही थी.

नगमा की हां लेकर सोमेन्द्र और वीर ने आगे की योजना पक्की कर ली. उन्हें पता था कि जब सोमेन्द्र ऑफिस होता तब करीना और शमीम उसी के घर में चुदाई करते हैं.

आखिर वो दिन आ ही गया जब करीना अपने यार शमीम को लेकर अपने घर आयी.

सोमेन्द्र की ग़ैरमौजूदगी में वह शमीम जैसे पैसे वाले की रंडी बनकर चुदने तैयार थी.

वीर की योजना के अनुसार, सोमेन्द्र और नगमा उस दिन घर के आस-पास ही छुपकर बैठे थे.

नगमा ने अपनी आँखों से देखा कि शमीम कैसे उसके साथ धोखा कर रहा है.

करीना और शमीम को घर में जाकर आधा घंटा हो चुका था और यही सही समय था कि उन दोनों को रंगे हाथ पकड़ा जाए.

चारों जैसे ही घर में घुसे तो उनको सोमेन्द्र के कमरे से करीना और शमीम की आवाजें सुनाई दी.

कमरे के बाहर पहुँचकर वीर ने जोर से लात मारते हुए दरवाजा खोला.

अचानक हुई इस आवाज़ से करीना और शमीम दोनों घबरा गए.

पलट कर जब उन्होंने दरवाज़े की तरफ देखा तो दोनों की गांड फट के हाथ में आ चुकी थी.

बैड वाइफ करीना अपना नंगा बदन ढकने की कोशिश कर रही थी तो शमीम अपने कपड़े ढूँढने की!

क्रोधित सोमेन्द्र ने करीना पर थप्पड़ों की बरसात करते हुए कहा- बेशर्म औरत, ये गुल खिला रही है तू मेरे पीठ पीछे रंडी, अब देख तेरा क्या हाल करता हूँ!

वीर और राँकी ने आगे बढ़ते हुए शमीम की लातों घूसों से पिटाई करने लगे.

तो नगमा शमीम के बाल नोचने लगी.

शमीम और करीना नंगे ही अपने आप को बचाने की कोशिश कर रहे थे पर उन चारों के गुस्से और ताकत के सामने वे विवश थे.

सोमेन्द्र ने करीना के बाल खींचते हुए उसे बिस्तर से नीचे घसीटा तो वह अपने आप को बचाने के लिए सोमेन्द्र के पैर पकड़ने लगी.

करीना को गिड़गिड़ाती देख वीर बोला- अब माफ़ी मांग रही है कुतिया ... अब तो तेरा वो हाल करूँगा जो तूने कभी सोचा भी ना होगा!

शमीम के मुँह पर थप्पड़ मारते हुए नगमा ने भी कहा- साले सुअर, मेरे सामने तो तू दो मिनट नहीं टिक पाता तो इस रंडी को कैसे चोद रहा है हिजड़े?

नगमा की बात सुनकर राँकी का ध्यान शमीम के लंड की तरफ चला गया तो वह जोर जोर से हंसते हुए बोला- हाहा हा हा हा बहनचोद, इसकी तो छोटे बच्चे जैसी है भाई! और ये

छिनाल इस फुद् से चुद रही है ?

वीर और सोमेन्द्र भी शमीम के छोटे लंड को देख कर जोर जोर से हंसने लगे.

शमीम का लंड तो लंड कहने के लायक भी नहीं दिख रहा था.

कुछ देर पहले वह करीना को चोद रहा था इसिलए उसका लंड खड़ा था. पर उसका पूरा खड़ा लंड भी मुश्किल से 4 इंच का रहा होगा.

वीर और रॉकी के पिटाई से शमीम के मुँह से खून निकल रहा था, चेहरे पर घूसों के निशान और आँखों में पानी लेकर शमीम गर्दन नीचे किये खड़ा था.

अब वीर शमीम के बाल खींचते हुए बोला- क्या बे, किस हिजड़े से चुदी थी तेरी मम्मी जो तेरे जैसा नामर्द पैदा किया उस रंडी ने ?

नगमा ने भी वीर का साथ देते हुए गुस्से में कहा- अरे वो रंडी तो पूरे मोहल्ले से चुदवाती थी. पता नहीं यह किस गंदी नाली की पैदाइश है.

सोमेन्द्र ने नगमा को शांत करते हुए कहा- अरे नगमा जी, अब छोड़ो भी, मैं हूँ ना अब आपको खुश करने को ?

तब सोमेन्द्र ने नगमा को अपनी तरफ़ करते हुए उसका हाथ अपने लौड़े पर रखा.

तो नगमा भी पैंट के ऊपर से सोमेन्द्र का लौड़ा सहलाने लगी.

अपने बीवी को रोकने के लिए शमीम आगे बढ़ा तो वीर ने अपनी पिस्तौल निकाली और उसके कनपट्टी पर रख कर उसे वहीं रोक लिया.

नगमा शमीम को देखते हुए सोमेन्द्र के पैंट की चैन नीचे की और पैंट में हाथ घुसाकर उसने सोमेन्द्र का लौड़ा पकड़ लिया.



शमीम के कनपट्टी पर बंदूक दबाते हुए वीर ने कहा- आज तू अपनी आँखों से देखेगा, कैसे तेरी बीवी मोटे लंड से मजे लेगी. चल जा तेरी बीवी को नंगी कर !

वीर की बात सुनकर शमीम उसके पैर छूने लगा.

पर वीर को उस पर कोई दया नहीं आयी, उलटा उसने शमीम के मुँह पर और तीन-चार घूसें लगा दिए.

शमीम नंगा बैठ कर देख रहा था.

नगमा ने आगे बढ़ते हुए सोमेन्द्र का लौड़ा पैट से बाहर निकाला और उसे सहलाने लगी.

अब नगमा के कोमल हाथों के स्पर्श से सोमेन्द्र का हरामी लौड़ा खड़ा होने लगा.

तो उसने नगमा को अपनी बाहों में भरते हुए उसे चूमना चालू किया.

शमीम के सामने सोमेन्द्र का लौड़ा लहराते नगमा ने हुए कहा- देख हरामजादे, इसे कहते हैं लौड़ा, और जो तेरी है उसे कहते हैं लुल्ली !

वीर ने करीना की तरफ बढ़ते हुए कहा- साली बदचलन रांड, अब हमारे लौड़े क्या तेरी माँ आकर चूसेगी ?

मुरझाया लौड़ा करीना के मुँह पर रगड़ते हुए वीर बोला- मुँह खोल रंडी, और चूस अच्छे से. आज तेरी चूत का भोसड़ा बना दूंगा मादरचोद !

करीना को पता था कि वीर पुलिस वाला है, वह बिना कुछ कहे वीर का लौड़ा अपने मुँह में ले लिया.

घबराई हुई करीना वीर का लौड़ा चूसने लगी, उसके बाल अपने मुट्ठी में पकड़ते हुए वीर ने जोर जोर अपना लौड़ा उसके मुँह में रगड़ना चालू किया.

कुछ ही देर में सोमेन्द्र का लौड़ा नगमा के तो वीर का लौड़ा करीना के मुँह की गर्मी से फूलकर खड़े हो चुके थे.

बेबस शमीम अपने बीवी को गैर मर्द का लौड़ा चूसते देख रोने लगा.

शमीम को रोता देख राँकी बोला- अब पछताने से क्या होगा मिया, तेरी बीवी मज्जे से लौड़े का स्वाद ले रही है.

सोमेन्द्र ने भी नगमा को नंगी करते हुए सलवार और कुरता वहीं ज़मीन पर फेंका पर ब्रा और उसकी कच्छी उसने शमीम के मुँह पर फेंक दी.

नंगी होकर नगमा ने फिर से सोमेन्द्र का लौड़ा मुँह में भर लिया तो सोमेन्द्र ने भी अपने कपड़े उतार दिए.

नगमा के कहने पर राँकी ने नगमा की ब्रा से शमीम के हाथ पीछे बांधे और नगमा की पैंटी शमीम के मुँह में ठूसते हुए ज़ोर से लात मार दी.

सोमेन्द्र का मोटा लंड फिर से अपने मुँह में लेकर चूसते हुए बीच बीच में नगमा शमीम के मुँह पर थूकने लगी.

राँकी को उकसाते हुए सोमेन्द्र बोला- तू भी मज्जे ले ले भाई ... आज इसको बाजारू रंडी बना दे ... ऐसा सबक सिखाना साली को जिंदगी भर याद रहे !

सोमेन्द्र के कहने पर वह भी झट से करीना का पास पहुंचा और अपना लंड उसके गालों पर मारने लगा.

बैड वाइफ करीना अब एक साथ दो दो लौड़े चूसने लगी, कभी राँकी का तो कभी वीर का लंड उसके गले तक घुसने लगा.

दोनों उसकी चूचियों को बुरी तरह मसल रहे थे. वीर करीना के चूचे बुरी तरह से मसल रहा था.

मुँह चोदते हुए वह अचानक पलट गया तो उसकी गांड करीना के मुँह पर दब गयी.  
अपनी गांड में करीना का मुँह दबाकर वीर बोला- ले रंडी की पैदाइश, अच्छे से गांड साफ़ कर वरना आज नंगी भेजूंगा तेरे माँ के पास !

सोमेन्द्र ने उसे भड़काते हुए कहा- बहनचोद, पाद दो तुम दोनों इस मादरचोद रंडी के मुँह पर, मूत पिला दो इस सड़कछाप रंडी को !

नगमा भी ज़ोश में आकर बोली- हायल्ला, कितना मोटा लौड़ा है जी आपका, आज तो सारी मलाई पी जाऊंगी.

सोमेन्द्र ने भी मुस्कुराते हुए कहा- बेशक मेरी जान ... पर एक शर्त है मेरी, इस नामर्द को भी मेरा लौड़ा चूसना पड़ेगा. तभी दूंगा तुझे मलाई !

बस सोमेन्द्र के बोलने की देरी थी, नगमा में सोमेन्द्र का लौड़ा शमीम के मुँह पर रगड़ते हुए कहा- देख क्या रहा है कुत्ते, सुना नहीं तेरे अब्बा ने क्या कहा ? मुँह खोल चुपचाप रंडी के पिल्ले !

शमीम इस बात के विरोध करते हुए अपना मुँह इधर उधर करने लगा तो नगमा ने शमीम का मुँह सोमेन्द्र के लौड़े पर दबा दिया.

पर शमीम ने अपना मुँह नहीं खोला तो सोमेन्द्र ने उसके बाल खींच कर उसे जोर से थप्पड़ मारते हुए उसे गाली देने लगा.

शमीम के माथे पर वीर की बंदूक रखते हुए नगमा बोली- मुँह खोल हराम खोर, वरना आज तुझे मार कर तेरी ज़ायदाद मेरे नाम कर लूंगी और फिर तेरी बहन और तेरी अम्मी कोठे पर बेच दूंगी.

अपने बहन और अम्मी के नाम सुनते ही शमीम का मुँह खुला.

तो सोमेन्द्र ने झट से अपना लौड़ा उसके मुँह में दे दिया.

एक हाथ से उसके बाल पकड़ते हुए सोमेन्द्र उसका मुँह चोदने लगा.  
शमीम का मुँह चोदते हुए वह उसके मुँह पर थूक रहा था और बीच बीच में नगमा की चूत पर भी उसका मुँह दबा रहा था.

अब शमीम और करीना का बुरा हाल था, उनके थोबड़े पर थूक और थप्पड़ के निशान साफ़ दिखाई दे रहे थे.

वीर की गांड को चाट चाट कर उसका मुँह सच में किसी बाजारू रंडी जैसा हो चुका था.

अभी तो यह आधी कहानी ही लिखी गयी है.

इस बैड वाइफ सेक्स कहानी में आपको मजा आ रहा होगा.

मुझे अपने विचार बताएं.

[replyman12@gmail.com](mailto:replyman12@gmail.com)

बैड वाइफ सेक्स कहानी का अगला भाग : [बदचलन बीवी को सबक सिखाया- 2](#)

## Other stories you may be interested in

### दुकान वाली भाभी की चूत और गांड मारी- 4

पोर्न भाभी Xxx कहानी में मैंने एक सेक्सी चालू भाभी को पटाकर उसे अपने घर बुलाया. पहले मैंने उसकी चूत जमकर चोदी. फिर मैंने उसकी गांड भी फाड़ी अपने बड़े लंड से! साथियो, मैं पंकज आपको अपनी सेक्स कहानी में [...]

[Full Story >>>](#)

### बदचलन बीवी को सबक सिखाया- 2

ग्रुप चुदाई की कहानी में तीन दोस्त थे. उनमें से एक दोस्त की बीवी थी. उस बीवी का एक यार था. और एक थी उस यार की बीवी. सब के कमरे में थे, सब अलग अलग उद्देश्य से चुदाई कर [...]

[Full Story >>>](#)

### दुकान वाली भाभी की चूत और गांड मारी- 3

देसी भाभी चूत कहानी में मैंने पड़ोस की दूकान वाली सेक्सी भाभी को पटाकर अपने कमरे में बुलाया और उसे नंगी कर लिया. वह भी चूत चुदाई के लिए बेचैन हो रही थी. मैं पंकज, सलोनी भाभी की चुदाई की [...]

[Full Story >>>](#)

### दुकान वाली भाभी की चूत और गांड मारी- 2

हॉट भाभी गुजराती सेक्स कहानी में मैंने अपने पड़ोस की एक दूकान वाली भाभी को पटाकर सेक्स के लिए राजी कर लिया. वह मेरे कमरे में आ गयी. दोस्तो, मैं पंकज आपको अपने मुहल्ले की किराना दुकान वाली सलोनी भाभी [...]

[Full Story >>>](#)

### बड़ौदा में धोबन की जवानी का मजा- 2

देसी हॉट भाबी सेक्स कहानी में मैंने एक गरीबी सेक्सी भाबी को उसके नशेड़ी पति के होते हुए उसी की खोली में चोदा. उसका पति उसे चुदाई का मजा नहीं दे पाता था. कहानी के पहले भाग जवान धोबन के [...]

[Full Story >>>](#)

